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10 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 010 
 

1.  Se consideră permutările 3,e Sα∈ , 
1 2 3
1 2 3

e  =  
 

, 
1 2 3
3 1 2
 α =  
 

. 

5p   a)  Să se calculeze 3α . 

5p b)  Să se rezolve ecuaţia 2009 x eα ⋅ = , 3x S∈ . 

5p c)  Să se demonstreze că, oricare ar fi ordinea factorilor, produsul tuturor permutărilor din 3S  este 
     permutare impară. 

 2.  Fie inelul [ ] { },i a bi a b= + ∈ . 

5p a)  Să se dea exemplu de un număr complex z  astfel încât [ ]z i∉  şi [ ]2z i∈ . 

5p b)  Să se determine elementele inversabile ale inelului [ ]i . 

5p c)  Să se arate că mulţimea ( ) ( ){ },H m n m n i m n= + + − ∈  este parte stabilă a lui [ ]i  în raport 

cu înmulţirea. 
 

ht
tp

://
va

ria
nt

e-
m

at
e.

ro


